

## ERRATA.

---

At page 10—in the Total lbs. of Wool in the County of Elgin, for 10,125 read 101,125—the same in the General Abstract of the Upper Province; and in the Grand Total of the Wool in the same, for 2,619,434 read 2,710,434.

At page 21—in the No. of Acres of Oats on the 118th line, for 13,673 read 1367; and in the Total, for 24,304 read 11,998—the same in the General Abstract of the Upper Province; and in the Grand Total of Acres of Oats, for 413,058 read 400,752.